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Ημερίδα «Γνωρίζω τον Κόσμο της Ναυτιλίας» 

Η Υπηρεσία Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής (Υ.Σ.Ε.Α.) της Διεύθυνσης 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης (ΔΜΓΕ) του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας (ΥΠΑΝ), σε συνεργασία με το Υφυπουργείο Ναυτιλίας, διοργάνωσαν με 

μεγάλη επιτυχία την Ημερίδα «Γνωρίζω τον Κόσμο της Ναυτιλίας». 

Η Ημερίδα πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 15 Απριλίου 2024, στο κτήριο του Κέντρου 

Ναυτικής Εκπαίδευσης της  BSM (Bernhard Schulte Shipmanagement), στη Λεμεσό 

και σε αυτήν  συμμετείχαν μαθητές και μαθήτριες  Α΄ και Β΄ Λυκείου και ΤΕΣΕΚ των 

Επαρχιών Λεμεσού και Πάφου και Καθηγητές/Καθηγήτριες Συμβουλευτικής και 

Επαγγελματικής Αγωγής. 

Η Υφυπουργός Ναυτιλίας, κ. Μαρίνα Χατζημανώλη, στον χαιρετισμό της επισήμανε 

την ποικιλία των ευκαιριών που υπάρχουν για επαγγελματική αποκατάσταση των νέων 

που έχουν ενδιαφέρον για τα Ναυτικά και τα Γαλάζια επαγγέλματα και δήλωσε τη 

διαθεσιμότητα του Υφυπουργείου και των λειτουργών του να ενημερώσουν και να 

πληροφορήσουν τους νέους και τις νέες που ενδιαφέρονται για καριέρα στη Ναυτιλία 

με εγκυρότητα και αντικειμενικότητα. 

Η Προϊσταμένη της Υπηρεσίας Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής 

(Υ.Σ.Ε.Α.), Δρ Ειρήνη Ροδοσθένους, σημείωσε ότι η Ημερίδα εντάσσεται στο πλαίσιο 

της πολυεπίπεδης συνεργασίας της Υ.Σ.Ε.Α. με το Υφυπουργείο Ναυτιλίας και 

επανέλαβε ότι η Υπηρεσία αυτή θέτει ως ύψιστη προτεραιότητα την παρακολούθηση 

των πρόσφατων εξελίξεων στα θέματα επαγγελμάτων και στοχεύει στη σύνδεση του 

σχολείου με την Αγορά Εργασίας. 

Κατά τη διάρκεια της Ημερίδας, οι μαθητές και οι μαθήτριες που συμμετείχαν είχαν την 

ευκαιρία να παρακολουθήσουν παρουσιάσεις με θέμα τα Ναυτικά και τα Γαλάζια 

Επαγγέλματα, τη στελέχωση Ναυτιλιακών εταιρειών, καθώς επίσης και να ζήσουν τη 

βιωματική εμπειρία προσομοιωτή Γέφυρας και Μηχανοστασίου του πλοίου. Οι 

μαθητές/μαθήτριες και οι Καθηγητές/Καθηγήτριες ΣΕΑ που παρακολούθησαν την 

Ημερίδα εξέφρασαν την ικανοποίησή τους για την όλη διοργάνωση και το στοχευμένο 

περιεχόμενο της Ημερίδας.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 


